

【訂正】芸術史概論（1）のシラバスについて

標記の件、上記科目のシラバスについて以下の通り修正いたします。

訂正前) 授業形態「対面授業」

訂正後) 授業形態「ネット配信授業」（4/7 6:00 に修正）

恐れ入りますが、以上何卒よろしくお願いたします。

以上